Соцспартакиада

День социального работника отмечают в России ежегодно 8 нюня уже 22 года. 8 июня 1701 года Петром I был издан Указ, подписавший начало создания государственной системы социальной защиты.

В преддверии профессионального праздника отдел по физической культуре и спорту администрации города Черемхово провел спортивную спартакиаду для учреждений социальной сферы г. Черемхово.

На открытии спортивной спартакиады сотрудников социальных организаций с праздником поздравили Людмила Прокофьева, директор УСЗН г. Черемхово и Сергей М леев, начальник отдела по физической культуре и спорту. В спартакиаде приняли участие шесть команд: комплексный центр социального обслуживания населения г. Черемхово, Черемховского района и г. Свирска (КЦСОН); управление социальной защиты населения г. Черемхово (УСЗН); межрайонное управление Министерства социального развития, опеки и попечительства Иркутской области № 4 (Опека); центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей «Гармония» (Гармония); центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей г. Черемхово (ЦПД); дом интернат для престарелых и инвалидов г. Черемхово (Радуга).

Участники соревновались в поэтапной беговой эстафете, меткости в дартсе, в сдаче нормативов ГТО, самым захватывающим был этап

схватки сумоистов и перетягивание каната.

А какая мощная энергетика от болельщиков шла, как они заряжали свои команды, своей поддержкой зарабатывали дополнительные баллы для своих команд. По итогам веселых и захватывающих этапов были подведены итоги: 1 место — ЦПД; 2 — Опека; 3 — Радуга; 4 — УСЗН; 5 — КЦСОН; 6 место — Гармония.

Благодарим за сотрудничество коллектив ДК «Горняк», ведущего

Романа Белоусова и звукооператора Сергея Туркова.

Поздравляем с профессиональным праздником всех участник кто выбрал смыслом своей жизни работу, связанную с непосредственной помощью людям. Пускай ваш труд всегда будет вознагражден таким же добром, какое вы дарите всем, нуждающимся в нём людям.

